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  Maneliştii din Costineşti şi rockerii din Vamă au
băut mai puţin ca boomerii din Eforie.

 

 
  Rezultat neaşteptat după prima noapte de beţie pe litoral. Zecile de mii de manelişti şi roacări care
au umput staţiunile Costineşti, respectiv Vama Veche, au încheiat noaptea de Vineri spre Sâmbătă

cu o înfrângere.
Deşi televiziunile au anunţat că turiştii se îndreaptă anul acesta numai spre Mamaia Nord,

Costineşti şi Vama Veche se pare că 3 loganuri cu boomeri au ajuns la Eforie Sud.
Observatorii trimişi în staţiunile de pe litoral au inventariat dis-de-dimineaţă rezultatele primului tur

de beţie şi au dat verdictul: în Eforie s-a băut cu 400% mai mult.
Marean V., observator independent, pentru neurococi:

'A fost o noapte grea dar am reuşit să numărăm cu precizie tot ce s-a consumat în staţiunile de pe
litoral. O decizie dificilă ama avut de luat în Eforie unde, pănă la urmă am oprit oficial cronometrul,
chiar dacă cei 12 turişti cu bilete prin sindicat, beau şi la ora asta. În Mamaia, conform aşteptărilor,
s-a spart recordul la Apă Minerală, şi s-au vândut 6 sticle de Aperol. Practic sunt descalificaţi, n-au

nici o scuză.
Posibil ca vamaioţii să fi avut probleme cu consumaţia din cauza unei invazii de dragoni. Pueţi să
întrebaţi pe oricine, nici n-a pornit bine distracţia de noapte că staţiunea a fost ocupată de dragoni

de n-aveai cum să nu-i priveşti calm. Cum să strici momentu'? Doar spre dimineaţă am aflat că
dragonii erau de fapt 4 turişti din Eforie care au venit în Vamă să mai cumpere băutură că la ei se

terminase, dar era prea târziu. O luaseră pe toată. A fost un meci inegal!' autor Radu Bârsan -

2023-04-29 08:35:12
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  Boc a achiziţionat un compas enorm cu care să
traseze un buric în jurul Clujului.

 

 
  Emil Boc ia primele măsuri privind reorganizarea administrativ-teritorială a României aşa că

Primăria Cluj-Napoca a achiziţionat un compas enorm pentru a trasa o graniţă simbolică, cea de
buricul ţării.

Sanda S., şef serviciu urbanism, pentru neurococi:
'Zi de zi ne gândim cum să arătăm românilor ca suntem crema de pe cremeş la toate capitolele. În
urmă cu câteva luni Boc ne-a anunţat în şedinţa de consiliu că a comandat un compas enorm cu
care să trasăm buricul. Tot consiliul l-a aplaudat în genunchi şi a şoptit urale, că dacă nu suntem

atenţi se sperie şi fuge. Acum m-am întors de la hangarul în care au fost depozitate piesele
compasului şi cred că avem o problemă. Deşi domnul primar a catalogat compasul ca fiind enorm,
acesta are numai 180cm. Ca să nu-i stricăm bucuria i-am spus că e defect şi că trasează pătrate.

Acu' tre' să vedem cum facem că ne-a zis: Perfect! Să vadă ţara că avem muşchi! Desenaţi 6
pătrăţele în jurul Clujului!' autor Dan Căpitan de Stop - 2023-04-26 11:59:29
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  RIP Harry Belafonte
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  Ruşii se plâng că nu mai au de unde să cumpere
valize suspecte.

 

 
  Principalii producători de geamantane suspecte au sistat livrările către Rusia fapt care a condus la

o explozie a preţurilor acestora pe OЛX.
Populaţia e nevoită să lase geamantane şi paporniţe obişnuite în faţa ambasadelor occidentale fără
să se bucure de aceleaşi drepturi pe care le au cetăţenii din statele NATO. Valizele lăsate de ruşi în
faţa ambasadelor sunt atât de obişnuite încât nu trezesc nici o suspiciune şi sunt împinse în fiecare

dimineaţă cu buldozerul municipalităţii.
Inginerii de la Багаж, singurul producator de gemanatane rusesc, care face acelaşi model din 1893,

au început proiectarea primului model de geamantan suspect. Aceştia spun că deocamdată,
indiferent cum îl proiectează, prototipul iese întotdeauna o vailză atomică care nu mai sperie pe

nimeni. autor Radu Bârsan - 2023-04-25 08:27:42
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  De stimulentul pentru nou-născuţi pot beneficia
şi persoanele care au înviat.

 

 
  Veste buna pentru persoanele care au înviat. Avocatnet.ro este de părere că potrivit noii legi,

stimulentul de 2.000 de lei se cuvine şi persoanelor care au înviat, reparând nedreptatea de 2000
de ani cu aproape 1 leu pe an. Persoanele înviate vor primi din partea guvernului şi un trusou care

va conţine cele necesare cetăţenilor înviaţi: un cleşte de scos cuie, un cric hidraulic, o lanternă şi un
set de trucuri de magie de la Noriel. autor Radu Bârsan - 2023-04-09 09:34:25
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  ChatGPT a pălăvrăgit cam 50% din cât a 'chatuit'
Florin Piersic.

 

 
  Poziţia lui Florin Piersic pe piaţa chatului este în continuare dominantă. Specialiştii sunt de părere

că Language Modelul clujean va fi şi în următorii ani lider de piaţă mai ales că acesta oferă
răspunsuri şi poveşti fără să fie nevoie de vreo acţiune din partea utilizatorilor. Pentru cei care nu
sunt familiari cu evoluţia modelelor de limbaj, Florin Piersic este primul language model lansat în

1936, la Cluj. Artificiala inteligenţă a acestuia i-a permis să ţină lumea de vorbă încă din primăvara
anului 1937, putând să ofere răspunsuri, chiar fără să fie întrebat, în orice domeniu. ChatGPT se

vrea o copie cât mai reuşită a lui Florin Piersic, şi a terminat tot ceea ce era de citit, mai puţin
poveştile lui Florin la care mai are puţin până termină prefaţa. autor Radu Bârsan - 2023-04-05 08:27:58
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  Reuşită medicală: un bărbat care şi-a pierdut
globii oculari, poate să clipească din nou.

 

 
  Operaţie reuşită la Timişoara unde chirurgii au reuşit să-i redea clipirea unui bărbat căruia în urma

unui accident de muncă i-au sărit globii oculari. Pacientul s-a prezentat la serviciul de urgenţă
acuzând faptul că nu mai poate să dezclipească sau să tragă cu ochiul. După operaţia care a durat
5 seturi, chirurgii timisoreni au reuşit să-i monteze 2 mingi de ping-pong. Pacientul a vărsat dintr-o

sticluţă, pregătită special pentru aceasta ocazie de către colectivul medical al spitalului, câteva
lacrimi şi a mulţumit echipei medicale pentru că i-a redat darul clipirii. autor Dan Căpitan de Stop -

2023-04-04 17:19:57
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  Iliescu reclamat de vecini: în lipsa acestuia,
Tiranozaurul face gălăgie.

 

 
  Încurajaţi de sentinţa Curţii de Apel Timiş care a stabilit definitiv că cei ce doresc să dețină animale
de companie trebuie să obțină în prealabil acordul vecinilor, aceştia îl cheamă în judecată pe fostul
preşedinte pentru că Tiranozaurul plânge, şi zgârâie uşa de la baie de se cutremură blocul atunci

când Iliescu iese la plimbare.
Ion Iliescu, pentru neurococi:

'În cazul în care voi pierde procesul o sa atac sentinţa la Curtea Internaţională a Drepturilor Omului,
măi dragă. Am Tiranozauru de când era mic, şi normal că s-a ataşat. Eu îl ţin pentru ouă. Face nişte
ouă cât grindina! Are şi el o vârstă şi-l doare reumatismu de-aia nu-l mai scot la plimbare, că-n braţe
nu-i place şi râgâie. Chiar...nu cumperi o botniţă de dinozaur?..e ca nouă, a purtat-o numai 200 de

ani.' autor Dan Căpitan de Stop - 2023-04-03 08:27:39
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  Şoferul unei Dacia Spring cu bateria descărcată
a frecat-o puţin de păr şi-a mai mers 12 kilometri.

 

 
  Proprietarul unei electrice Dacia a rămas cu bateria descărcată pe Valea Oltului când mai avea

doar 13 km pănâ la cea mai apropiată staţie OMV. Omul nu s-a impacientat aşa că l-a întrebat pe
ChatGPT cum poate face rost de nişte curent. După ce a eliminat posibilitatea forării unui puţ de

petrol, a rafinării acestuia şi a realizării unui generator, bot-ul AI i-a reamintit de faptul că dacă freci
un pieptăn pe păr acesta se încarca cu energie electrică. Cum materialele şi tehnologia fabricării

caroseriei de Spring sunt identice cu cele ale fabricării unui pieptăn, şoferul ingenios a aplicat pe loc
metoda şi a reuşit să se apropie de staţie la un km, apoi a fost arestat.

Pentru că proprietarul Daciei Spring era chel a fost nevoit să frece maşina de singurul loc în care
mai avea păr, fapt pentru care mai mulţi participanţi la trafic au sunat revoltaţi la 112 şi au raportat

că pe Valea Oltului un pervers îşi fute Dacia Spring. autor Radu Bârsan - 2023-04-01 09:06:10
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